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1. Obikolkata na edin kvadrat e qetiri p�ti po-gol�ma ot obikolkata na drug kvadrat. Kolko
procenta ot liceto na golemi� kvadrat e liceto na malki�?

A) 4% B) 4,5% V) 5,75% G) 6,25% D) 25%

2. Kolko rexeni� ima uravnenieto |x− 3| = |x− 1|?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

3. Rexenieto na uravnenieto

x +
3x + 11

5
=

10x + 3
3

e:

A) −7 B)
33
41

V)
9
13

G)
24
7

D)
3
5

4. Visoqinata, spusnata ot v�rha na t�pi� �g�l v edin usporednik, deli tozi �g�l v otnoxenie
5:3. Namerete tozi t�p �g�l.

A) 110◦ B) 120◦ V) 135◦ G) 144◦ D) 160◦

5. Diagonal�t na ravnobedren trapec e raven na sbora ot osnovite mu. Namerete �g�la me�du
diagonalite na trapeca.

A) 15◦ B) 30◦ V) 45◦ G) 60◦ D) 90◦

6. Dva kvadratni plowada tr�bva da se pokri�t s kvadratni ploqi s lice 1 kv.m. Neobhodimi
sa 2120 ploqi, a stranata na edini� plowad e s 12 m po-d�lga ot stranata na drugi�. Kakva e
stranata na po-malki� plowad?

A) 26 m B) 30 m V) 38 m G) 42 m D) 48 m

7. Razlikata ot kvadratite na dve qisla e 52, a razlikata na tezi qisla e 2. Po-malkoto ot
qislata e:

A) 4 B) 6 V) 8 G) 10 D) 12

8. Na�-gol�moto c�lo qislo, koeto e rexenie na neravenstvoto

3− (x− 2)2 > 5x− 4− x2 e

A) −3 B) −2 V) −1 G) 1 D) 2
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9. Visoqinata i medianata prez edin vr�h na tri�g�lnik del�t �g�la na tri ravni qasti. Na�-
malki�t �g�l na tri�g�lnika e

A) 30◦ B) 45◦ V) 60◦ G) 75◦ D) 80◦

10. Rexeni�ta na uravnenieto
x3 + 2x2 + 3x + 6 = 0 sa:

A) −2 B) −1 i −2 V) −1 i −3 G) −1, −2 i −3 D) 3

11. Kolko rexeni� ima uravnenieto

x2 + 4y2 + 6xy = 2xy − |y − 1|?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

12. Liceto na pravo�g�lnik e S kv. sm. Dve srewupolo�ni strani sa uveliqeni s po 1 sm, drugite
dve sa namaleni s po 1 sm. Liceto na novi� pravo�g�lnik e:

A) (S − 1) kv sm B)
S

2
kv sm V) Po-gol�mo ot S kv sm G) S kv sm

D) Ne mo�e da se preceni

13. V ravnobedren tri�g�lnik s osnova 24 sm i visoqina 9 sm e vpisan pravo�g�lnik, diago-
nalite na ko�to sa usporedni na bedrata na tri�g�lnika. D�l�inata na po-malkata strana na
pravo�g�lnika e:

A) 4 sm B) 6 sm V) 8 sm G) 10 sm D) 12 sm

14. Osnovata na rezervoar s forma na paralelepiped ima lice 6 kv m. V rezervoara ima voda s
d�lboqina 90 sm. S kolko we se povixi nivoto na vodata, ako v rezervoara pot�ne kub s r�b 1,5
m?

A) 37,5 sm B) 54 sm V) 56,25 sm G) 62 sm D) 74 sm

15. Kolko na bro� sa prostite qisla p, za koito qisloto p2 + 1802 e s�wo prosto?

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4
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